

世博会中国馆改用电子预约券

夜间观世博将更具吸引力

据新华社上海7月31日电 在中国2010年上海世博会会期过半之际,上海世博会事务协调局宣布,中国馆近期将改用电子预约券,同时充分利用好世博园区的夜间资源,让夜间观博更具吸引力。

经过开园以来的不断探索,改进,中国馆预约券发放方式和使用秩序已基本稳定,但近来极少数不法分子打起了伪造中国馆预约券的主意。为了增强预约券的防

伪功能,有效保障参观者的权益,上海世博局开发了电子预约券,取代原先的纸质预约券。

电子预约券的外形和功能类似上海地铁的单程票,薄型塑料材质、内含芯片、可回收循环使用。电子预约券向参观者发放的方式与原纸质预约券相同,在各出入口按照先到先得原则免费发放。上海世博局特别强调,中国馆预约券不允许买卖,观众

不要购买,以免上当受骗。

目前,世博园区从下午5时至晚上9时为夜场入园时间,单次票价为90元人民币,此外还有夜场团队的优惠票。针对夏季天气特点,上海世博局将采取三项举措,进一步增加夜场客源。

一是适当增加一些夜场入园观众的场馆参观资源;二是整合夜间活动和文艺节目资源,考虑将热门演出留出部分票源发

放给夜场入园观众;三是加强对参展方的协调,尽量减少热门场馆提前闭馆或提前停止排队的情况,为夜场观众观展提供良好的条件。

上海世博局建议,广大观众特别是上海当地观众,可充分利用夜场观博,因为夜场观博的排队时间相对较短,参观效率比较高,天气也比较舒适,票价比较优惠。

巴找到失事客机黑匣子

据新华社伊斯兰堡7月31日电 巴基斯坦民航部门官员31日宣布,28日在巴首都伊斯兰堡附近山区坠毁的空客A321飞机的黑匣子已经找到。

这名官员说,救援人员当天中午时分在飞机失事地区找到了黑匣子,目前来看黑匣子状况良好。他说,黑匣子将被送到德国或法国进行破解,最终结果可能要在数月后才能揭晓。

5名前塔利班高官制裁被解除

据新华社联合国7月30日电 联合国安理会制裁“基地”组织和塔利班委员会30日宣布,解除对5名前塔利班高官制裁。

根据该委员会公布的名单,这5名前塔利班高官包括前外长阿卜杜勒·萨塔勒·帕克廷、前驻巴基斯坦大使阿卜杜勒·萨拉姆·扎伊夫和前常驻联合国代表阿卜杜勒·哈基姆·穆贾希德·穆罕默德。另外两名前塔利班高官则被标注“据报已死亡”。

该委员会说,安理会相关决议中规定的“资产冻结、旅行限制和武器禁运”等制裁措施将不再适用于这5人。

卡斯特罗第8次公开露面

据新华社哈瓦那7月30日电 古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗30日在哈瓦那会展中心与古巴共产主义青年联盟的青年人见面。这是卡斯特罗本月第8次公开露面。

座谈会上,卡斯特罗提到被关押在美国加利福尼亚州监狱中的5名古巴人。卡斯特罗指责关押他们的囚室为“洞穴”,说这5名古巴人受到折磨,2人被共同关押在只有1米宽的囚室里,而且有1人急需医治。这5名古巴人被美国方面称作“间谍”,已被关押12年,但被古巴人视为民族英雄。

英王储欲“拯救世界”

据新华社电 英国王储查尔斯在一部纪录片中表示,他继承王位后要“拯救世界”。

英国《每日邮报》7月30日在报道中说,这部片子名为《和谐》,定于11月由美国全国广播公司播出。播出时间正值查尔斯所著的书上市,书名也是《和谐》。这部纪录片中,查尔斯认为,商业无度发展破坏了农田和乡村。

查尔斯在片中说:“不知怎么,我想,我生在这种地位上是有原因的。我不想让你的子孙们跑来问我:‘你究竟为什么不出来做一些事呢?你知道问题在哪里。’那就是我的动力。”

嫁女前夕克林顿现身

据新华社电 美国前总统比尔·克林顿7月30日,即女儿婚礼前一天出现在纽约北部小城莱茵贝克,引来路人围观。

克林顿女儿切尔西的婚礼定于7月31日举行。这场被美国媒体炒得沸沸扬扬的婚礼据称在莱茵贝克举行,但当地警方和相关方面一直拒绝承认。甚至有媒体猜测,婚礼在别处举办,莱茵贝克只是基因为躲避媒体而放出的“烟雾弹”。

不过,克林顿30日下午现身莱茵贝克某处街区,显示这里的确是婚礼举办地。

切尔西的未婚夫名为马克·梅兹文斯基,是银行投资家。他与切尔西从小认识,曾一同就读斯坦福大学,双方父母是至交。

墨停播电视节目抗议毒贩

据新华社电 墨西哥电视公司宣布,取消播出一档高收视率的新闻节目,以示对贩毒集团插手新闻传播、绑架4名记者的抗议。

其中一名墨西哥电视公司的记者7月29日被毒贩释放。数小时后,墨西哥电视公司知名主持人丹尼兹·梅克宣布,中止一档新闻节目播出。

他说:“我们今夜不能继续播出节目,装作什么都没有发生。有事情发生了,这档节目的记者和其他记者冒着巨大危险,从事自己的工作,社会也正面临遭遇(新闻)失语和假新闻的危险。”

墨西哥杂志《千年报》副常务董事7月30日发表专栏文章,要求政府力促另外3名遭绑架记者安全获释。

7月26日,4名记者到杜兰戈戈麦斯帕拉西奥市监狱完成采访后,遭歹徒劫持。美联社说,一伙毒贩要求新闻机构播出另一档对团伙与政府官员勾结的所谓报道,采取绑架记者的手段试图吓倒媒体。

在墨西哥,记者遭遇毒贩威胁并不罕见。一些贩毒团伙甚至“招募”记者恐吓他们的同行。自2000年以来,已有超过60名记者遇害。

民政部对生活无着人员开展救助

针对高温炎热天气

新华社北京7月31日电 针对今年入夏以来部分地区高温炎热,汛情灾情严重的情况,为及时救助街头流浪乞讨等生活无着人员,民政部下发紧急通知,要求各地做好炎热气候救助服务工作。这是记者7月31日从民政部获悉的。

通知要求,各地针对高温炎热天气,积极开展“夏季送清凉”街头主动救助活动,及时为街头流浪乞讨等生活无着人员提供救助服务,保证其生

命安全。要求各地积极组织救助服务队伍上街劝导流浪乞讨人员进站避暑,对不愿进入救助站受助的,要发放必要的防暑降温药品、饮品和食品;对街头流浪乞讨危重病人、精神病人要及时送医院救治;要调动社会力量参与街头救助,开辟更多避暑场所。

通知还要求,各救助管理机构要制定突发事件应急救助预案,做好各种突发事件的救助准备,针对因洪水灾害导致交通中断而出现的人员滞留情况,要

及时启动应急预案,为因灾滞留人员提供食品、饮品、临时住宿等救助服务。对因灾造成财产损失、自身无力返乡的求助人员,要认真核实有关情况,视情给予救助,帮助其顺利返乡。

通知强调,各地要高度重视夏季救助管理工作,切实加强组织领导,强化值班制度,畅通24小时求助热线,落实24小时服务接待制,加强站内救助服务,做好防暑降温物资储备,增加通风降温设备,注意饮食卫生。

紧急驰援



沈阳军区某陆航团的直升机搭载食品、帐篷,紧急出航。

7月30日,吉林省安图县急:因水灾造成部分灾区食物短缺。已连续奋战两天的沈阳军区某陆航团99748号、99757号机组紧急出动增援,先后向安图县新兴乡、万宝镇等地投送食品、饮用水、消毒液10余吨,帐篷100顶,有效地缓解了灾区民众饮食、居住等生活困难。

新华社发

武汉仁民警打人 相关领导被追责

新华社武汉7月31日电 武汉市认真调查执勤民警在湖北省委大门口殴打一妇女事件,在处理当事责任民警的基础上,进一步严肃追究相关领导责任。

6月23日9时10分,湖北省妇幼保健院退休护士陈玉莲在省委南门无证越过警戒线时,武昌区公安分局水果湖街派出所民警在拉扯中行为粗暴,殴打致陈玉莲受伤,在社会上造成了恶劣影响。湖北省委、省政府主要领导高度重视,先后作出重要批示,省委

副书记、武汉市委书记杨松责成市政法、纪检、监察部门组成专班,开展全面调查,依法依规严肃处理。

武汉市公安局党委7月29日研究决定,武昌区公安分局对少数民警违纪、打人问题的处置不当,造成不良后果,区公安分局政委陈建祥负有直接领导责任,免去其分局政委职务;区公安分局局长朱正兴负有一定领导责任,责成其做出书面检讨,并在全局通报批评。此前,武汉市公安局对三位当事民警进行了处罚:肖邦明记大过

处分,调离公安机关,郑志强、蒲全鸿两人记过处分。

武汉市公安局还将此事通报全市民警,要求举一反三,引以为戒、严肃纪律,进一步严格队伍管理和文明规范执勤,耐心热情地对待每一位群众,坚决杜绝此类违纪问题再度发生。

为了吸取深刻教训,武汉市委政法委已于7月25日召开市县两级政法领导干部电视电话会议,部署在全市开展为期三个月的警风警纪整顿活动。

载外国人汽车撞死阿平民引发冲突



7月30日,在阿富汗首都喀布尔,示威者焚毁车辆。

新华社发

新华社喀布尔7月30日电 一辆外国人乘坐的汽车30日下午在阿富汗首都喀布尔与一辆阿富汗平民乘坐的汽车相撞,后一车上4名阿富汗人死亡。

愤怒的当地民众点燃外国人乘坐汽车,并与阿富汗警方发生冲突。

当地官员没有透露这些外国人的国籍,但当地私营图卢电视台援引目击者的话报道说,当地时间下午3时左右,美国士兵乘两辆越野车经过喀布尔

东部机场路,其中一辆车与一辆阿富汗平民乘坐的汽车相撞。

目击者阿里说,车祸发生后,当地民众向外国人乘坐汽车投掷石块,警察赶到现场后鸣枪驱散人群,并带走车上外国人。有人随后点燃了这辆汽车。

新华社记者在现场看到,警察用步枪不断射击以驱散骚乱人群,并带走部分骚乱者。目击者说,至少两人在骚乱中受伤。

喀布尔警方说,这是一起单纯的交通事故。阿富汗内政部表示将彻底调查这起事件。

分析人士认为,这起事件再度反映了阿富汗民众与外国部队之间的紧张关系。2006年5月,一辆美军军车在喀布尔市北部与当地出租车相撞,导致多人死亡。数千民众聚集在现场向美军投掷石块,酿成针对美军的大规模骚乱。

标本兼治规范赴港游

据新华社北京7月31日电 国家旅游局局长邵琪伟31日对媒体表示,最近在香港发生的内地游客遭强制购物事件,对赴港游市场产生了负面影响。在对已发生问题进行处理的同时,要对市场中存在的违规、违法行为进行查处,并扩大消费者的知情渠道,标本兼治规范赴港游市场。

在谈到近期香港发生的零负团费问题引发的旅游纠纷时,邵琪伟说,零负团费是一种扰乱市场的不正当竞争行为,内地有关法律明确禁止旅行社开展所谓的零负团费业务。零负团费问题一经发现必须立即查处。“我们对于旅行社的违规行为有明确的处罚规定,问题严重者甚至可取消其资质。”

邵琪伟强调,零团费、低价团是不可能获得很好的服务的。他提醒消费者,在参团旅游时,要事先与旅行社签署规范合同文本。

香港特别行政区商务及经济发展局局长刘吴惠兰表示,香港商务及经济发展局与香港旅游业议会已组成专责小组,对目前香港旅游最为棘手的两个问题——零负团费和导游规范问题进行调查。

服用补钙药物可能增加中老年人患心脏病风险

新华社伦敦7月30日电 补钙似乎已成为现代社会一种保健时尚,但国际研究人员的一份最新报告显示,服用补钙药物会增加中老年人患心脏病的风险,而通过饮食补钙则无需用此顾虑。

新一期《英国医学杂志》刊登报告说,新西兰和英美研究人员共同回顾了近年来全球各地十多项有关补钙的研究,其中涉及一万多名中老年人研究对象,他们分别服用了补钙药物或是没有任何作用的安慰剂,并接受了年份不等的跟踪调查。研究人员将这些结果汇总后发现,那些服用补钙药物的人,患心脏病的风险要比不服用者高出30%。

本次研究中最大的一个数据来源是英国阿伯丁大学从1999年就开始的补钙跟踪调查。该校参与研究的艾莉森·阿弗内尔博士说,她和同事在调查中发现,许多中老年人都是因为骨质疏松而补钙,而服用补钙药物也的确有预防骨折的功效,因此,补钙药物的两种效果需要被平衡考虑,人们最好跟医生讨论自身情况后在决定是否服用补钙药物。

她还表示,虽然补钙药物可能会增加中老年人患心脏病风险,但如果是通过摄入高钙食物来补钙,则不用担心这种风险。至于补钙药物导致中老年人患心脏病风险增加的原因,目前还没有弄清楚。

与“喜羊羊”一起喜洋洋



7月31日,一个小姑娘与“美羊羊”合影。当日,“大手拉小手,亲子欢乐游”活动在济南喜羊羊主题乐园举行,小朋友们与动漫偶像喜羊羊、美羊羊等合影、嬉戏,好不开心。

新华社发

鸡西一煤矿发生透水事故

24人被困

据新华社哈尔滨7月31日电 记者从黑龙江省鸡西市政府了解到,7月31日17时左右,鸡西市恒山区恒鑫源煤矿发生一起透水事故,井下24人被困。

刘沟煤业爆炸致17人亡

据新华社山西翼城7月31日电 7月31日凌晨2时40分许,坐落在山西临汾翼城县的阳泉煤业集团刘沟煤矿发生炸药爆炸事故。截至记者发稿时,抢险指挥部称,此次事故已造成17人死亡,受伤的104人中有7人伤势严重,经过紧急救治暂无生命危险。

初步了解,爆炸为不法分子非法藏匿炸药所致,嫌疑人已被警方控制,有关情况公安机关正在进一步调查。

长沙税务局爆炸系人为

已致4死19伤

新华社长沙7月30日电 30日16时15分左右,长沙市芙蓉区一税务分局大楼发生爆炸。目前,这一事件已经造成4人死亡,19人受伤。

长沙国税分局机构爆炸案,发生在长沙繁华闹市区的美蓉区恒达路的长沙市芙蓉区国税局东电楼税务分局办公大楼三楼。

截至30日晚10时40分,长沙警方通报,此次爆炸已造成4人死亡,19人受伤,伤者已送往附近医院救治。目前,湖南省公安厅、长沙市公安局迅速展开调查,现场勘查各种迹象显示此案系人为制造爆炸所致,警方已作为爆炸案立案侦查。